Kristi Orn

From: Raivo Stepanov

Sent: esmaspaev, 4. veebruar 2019 10:37

To: Geomap/ Amaate AKM

Cc: Kristi Orn

Subject: RE: Krundi nurgapunktide mahamarkimine.
Tere!

Taname Teid hinnapakkumise eest.

Kaesolevaga teatame, et Teie pakkumine on Paasteametile sobiv.

Autoga on véimalik alale ligi paaseda.

Millal saate to0ga alustada?

Lugupidamisega,

PAASTEAMET
Haldusosakond

Raivo Stepanov

+372 628 2010 | +372 502 4553
raivo.stepanov@rescue.ee
Raua 2 | 10124 Tallinn
www.paasteamet.ee

From: Geomap/ Amaate AKM <geomap@geomap.ee>
Sent: Friday, February 1, 2019 12:09 PM

To: Raivo Stepanov <Raivo.Stepanov@rescue.ee>
Subject: Re: Krundi nurgapunktide mahamarkimine.

Tere, Kui sinna autoga ligi saab siis teeks 200+km.
lugupidamisega

Toomas Penu

Geomap

From: Raivo Stepanov

Sent: Friday, February 01, 2019 8:13 AM

To: Geomap/ Amaate AKM

Subject: RE: Krundi nurgapunktide mahamarkimine.

Tere!



Kas nendest failidest on abi?
Terv,

Raivo

From: Geomap/ Amaate AKM <geomap@geomap.ee>

Sent: Thursday, January 31, 2019 2:56 PM

To: Raivo Stepanov <Raivo.Stepanov@rescue.ee>

Subject: Re: Krundi nurgapunktide mahamarkimine.

Tere, Loetelus on 2 topeltkoordinaati, olemasolevate jargi joonistus teistsugune pilt.
lugupidamisega

Toomas Penu

Geomap

From: Raivo Stepanov

Sent: Thursday, January 31, 2019 12:49 PM

To: Geomap/ Amaate AKM

Subject: Re: Krundi nurgapunktide mahamarkimine.

Tere!

Nurgapunkti koordinaadid alates loodenurgast:
X

Y

6580308, 7<tel:6580308,7>
541831,7
6580309,8<tel:6580309,8>
541924,6
6580309,8<tel:6580309,8>
541924,6
6580219,2<tel:6580219,2>
542133,9
6580219,2<tel:6580219,2>
542133,9
6580105,4<tel:6580105,4>

541842,0



Terv,

Raivo Stepanov
Paasteamet
5024553

On 23 Jan 2019, at 10:37, Geomap/ Amaate AKM <geomap@geomap.ee<mailto:geomap@geomap.ee>> wrote:

Tere, See peab olema siiski arhitekti programmiga avatav (AutoCad, Micro
Station)

From: Raivo Stepanov<mailto:Raivo.Stepanov@rescue.ee>
Sent: Tuesday, January 22, 2019 11:14 AM

To: Geomap/ Amaate AKM<mailto:geomap@geomap.ee>
Subject: RE: Krundi nurgapunktide mahamarkimine.

Tere!

Mul lisaks pakkuda sellised failid.
Kas siit midagi aitab?

Terv,
Raivo

From: Geomap/ Amaate AKM <geomap@geomap.ee<mailto:geomap@geomap.ee>>
Sent: Tuesday, January 22, 2019 10:10 AM

To: Raivo Stepanov
<Raivo.Stepanov@rescue.ee<mailto:Raivo.Stepanov@rescue.ee>>

Subject: Re: Krundi nurgapunktide mahamarkimine.

Tere, pohifail (dwg.,dgn v6i muu) on puudu lugupidamisega Toomas Penu
56156907

Geomap

From: Raivo Stepanov<mailto:Raivo.Stepanov@rescue.ee>

Sent: Monday, January 21, 2019 2:38 PM

To: geomap@geomap.ee<mailto:geomap@geomap.ee>
Subject: FW: Krundi nurgapunktide mahamarkimine.

Failid ka.

Terv,

Raivo



